
віконний
Вілла з приватним басейном

Номер пропозиції: 37768

Від 604000 € Термін здачі:

*Ціна не включає ПДВ

Інформація про нерухомість

Тип: Вілла Площа: 114.27 m2

Кількість ванних кімнат: 3 Місто: віконний
Кількість спалень: 4

Опис нерухомості

Ексклюзивні вілли на продаж в Іспанії в самому серці Сьєрра-Кортіна, розташованому
між величною горою Пуіг-Кампана та узбережжям Середземного моря, пропонують
розкішний спосіб життя на узбережжі Коста-Бланка. Сучасні будинки, спроектовані в
авангардному стилі, пропонують максимальну приватність і комфорт. Вони ідеально
підходять для тих, хто шукає спокій і унікальне середовище, але при цьому
знаходиться недалеко від зручностей і визначних пам’яток регіону.

Кожен з будинків на продаж в Іспанії складається з трьох поверхів і пропонує простору
вітальню з дизайнерською кухнею, обладнаною технікою престижних брендів, 4
спальні з вбудованими шафами, 3 ванні кімнати і додатковий гостьовий туалет. Великі
вікна виходять на приватний сад з басейном, що дозволяє інтер’єру будинку
гармонійно поєднуватися з навколишньою природою. На верхньому поверсі
розташовані спальні з приватними терасами, з яких можна насолоджуватися
вражаючими сходами сонця і панорамними видами на Бенідорм і Середземне море.

Вілли розташовані в тихому районі, оточеному розкішними резиденціями, полями для
гольфу і сосновими лісами. Нерухомість в Іспанії з видом на море ідеально підходить
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для любителів природи, гольфу і середземноморського клімату. Близькість до пляжів,
торгових центрів, ресторанів і парків розваг, таких як Terra Mítica, робить її ідеальним
вибором для відпочинку в Іспанії або для інвестицій.

Це відмінна можливість для тих, хто замислюється про покупку нерухомості в Іспанії і
шукає розкішні вілли з басейном в Іспанії в престижному місці. Наше агентство
нерухомості в Іспанії пропонує вам повну підтримку – досвідчені агенти з нерухомості
на Коста Бланка допоможуть вам протягом усього процесу покупки і забезпечать
безпечну і вигідну інвестицію в будинок на Коста Бланка.

Переваги

Біля полів для гольфу Кондиціонер Приватний басейн
Балкон/Тераса Паркінг Сад
Гараж

Що включено в ціну

Мебльована кухня Паркомісце
Кондиціонер Сад
Мебльована ванна

Галерея


